

Plats och tid	Birgittagården, Skäggetorps kyrka 18.00 – 20.00
Beslutande	Jens Wiethege, ordförande Elisabeth Söderberg (vice ordförande) Karin Lundqvist (2 vice ordförande) Stefan Davidsson Marita Eriksson Eva Johansson Dagmar Zanderholm Liza Hagberg Lerner, församlingsherde
Ersättare	Lena Johansson Anna Nyström Joseph Werdo
Övriga deltagande	Kerstin Johnsson, kyrkoråd Mathz Hjalmarsson, sekreterare
Anmält förhinder	Jonathan Ilia Alondra Werdo
Utses att justera	Dagmar Zanderholm
Justeringens plats och tid	Församlingsexpeditionen, Skäggetorps kyrka 2024-10-02 §§ 75 --
Underskrifter	Sekreterare _____ Mathz Hjalmarsson
	Ordförande _____ Jens Wiethege
	Justerare _____ Dagmar Zanderholm

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ	Linköpings Skäggetorps församlings församlingsråd		
Sammanträdesdatum	2024-09-18		
Datum för anslagets uppsättande	2024-10-02	Datum för anslagets nedtagande	2024-11-01
Förvaringsplats för protokollet	Församlingsexpeditionen, Skäggetorps församling		
Underskrift	_____ Jens Wiethege		

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------

§ 75 Mötets öppnande, bön

Ordförande Jens Wiethege hälsar alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Församlingsherden Liza Hagberg Lerner talade om döden och livet, som var söndagens tema, hon läste ur Jesajas bok och ledde oss i bön.

a/ Närvarande ledamöter och suppleanter

Närvarolistan justerades och godkändes. Till att ersätta Jonathan Ilia utsågs Marita Eriksson.

b/ Val av protokollsjusterare

Till protokollsjusterare utsågs Dagmar Zanderholm.

§ 76 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ Föregående protokoll**a/ Församlingsrådet**

Protokoll från 21 augusti gicks genom och lades till handlingarna.

b/ Kyrkorådet

Protokoll från 9 september gicks genom och lades till handlingarna.

c/ Kyrkofullmäktige

Har inte haft något sammanträde.

§ 77 Återkoppling av ombud från**a/ Östergötlands Stadsmission**

Jens kallad till årsmöte i Norrköping.

b/ Linköpings Kristna råd

Inget att rapportera.

c/ Förskolans Huvudmannaråd

Inget att rapportera.

d/ Sensus

Karin informerade att dokument från årsmötet ligger i Församlingsrådets postfack vid expeditionen.

e/ SKUT

Inget att rapportera.

f/ Ordförandenätverket

Jens rapporterade från Tannefors, guidning i fastigheten. Tog del av information kring Arbetsordningen, Stadsfesten i S:t Lars, Närcon, Taizeresan, Badresor, Gosskören. Skjutningen i Berga (säkerhetsarbete). Det är anmälda 291 konfirmander som börjar nu i höst.

§ 78 Rapport från församlingsherden**a/ Verksamhet**

Församlingsherden informerade att all verksamhet är igång, lunchmässan på onsdagar är borttagen, istället har man möjlighet att sjunga söndagens psalmer. Juniorgrupp, barnkör, samarbete med Agora med en kör för mellanstadiebarn.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------

Kommer att erbjuda Katekumenat med start i oktober. Skapelsetid under oktober. Söndagarna är i gång. Församlingsinstruktionen, Johannes Zeiler är nöjd, tackar för engagemang. Ny flaggstång är på gång.

b/ Personalfrågor

Alla är på plats, skönt. Märks att det saknas en halv diakon. Ansgarskyrkans personal är på väg tillbaka till Gottfridsberg.

c/ Övrigt

18 december äter vi julbord på von Duva kl. 18.00.

§ 79 FBHO-konferensen 19 oktober

Gick genom programmet för dagen och vilka som gör vad.

Ta emot biskopen: Liza och Jens

Kaffe/te: Marita, Jens och Karin

Lunchen: Dagmar, Marita

Städning och utvärdering: Alla

Maila ut programmet.

§ 80 Medborgarlöfte

Jens gick genom foldern kring "Lokalt medborgarlöfte" Många aktörer som är med. Liza gick genom bakgrunden av detta. Ett gigantiskt arbete har gjorts där Liza och Katja deltagit i tillsammans med övriga aktörer. Vi gör mer, än det som står med i foldern t ex Enastående föräldrar, pedagoginsatser på skolor och öppen diakonimottagning. Vi bidrar inte något ekonomiskt.

Detta är ett löfte som vi skrivit under. Det gäller till december 2025. Kommer sedan att arbetas om.

§ 81 Församlingskollekt 2025

Börjar bli dags att ta beslut kring församlingskollekt inför 2025.

Beslutade att ge Katja i uppdrag att komma in med ett förslag till Församlingsrådet 23 oktober då hon kommer och presenterar det.

§ 82 Församlingsmöte

Ett behov finns om mer delaktighet i vilken verksamhet som ska finnas. Vad saknar du, kan du vara med och genomföra det?

10 november kommer vi ha soppa efter mässan. Bjuda in till ett möte.

Förslag på att sätta upp en önskelåda.

Tänka vidare och ta upp frågan igen vid nästa möte den 23 oktober.

§ 83 Inkommande post

a/ 240912, Asylrättscentrum, Ansökan om församlingskollekt 2025. Till Katja.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------

§ 84 Övriga frågor/rapporter

a/ Panelsamtal Noaks Ark psykisk ohälsa

Elisabeth rapporterade från panelsamtalet i eftermiddags.

§ 85 Nästa möte

Nästa möte är 23 oktober kl. 18.00, fika från 17.30.

§ 86 Mötets avslutande

Ordförande Jens Wiethege tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------